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Dubrovački biskup mons. 
Roko Glasnović u riječima za-
hvale na završetku koncer-
ta kazao je, uz ostalo, kako je 
»ono najljepše u nama duša 
koja je Božja i koja želi biti ra-
dosna, koja želi primiti ljubav 
i podijeliti ju s drugima«. Bi-
skup je također podijelio doj-
move s posjeta Hrvatima u 
Pečuhu, gdje je slavio misu na 
svetkovinu Bezgrješne, koja se i u crkvi 
Male braće posebno svečano slavi. »Ve-
lika je radost kad pođete u pohode ne-
komu tko vas silno želi primiti«, kazao 
je biskup i nastavio: »Trebali bismo se i 
mi tako osjećati, da naša duša, u pripravi 
između vanjskoga i unutarnjega, ima že-
lju, čežnju za primanje Isusa Krista, sina 
Božjega, kojega nam dariva Marija.« 

Na sedmom Adventskom koncertu u 
Dubrovniku nastupili su sljedeći zbo-
rovi: Mješoviti župni zbor Svetoga Kri-
ža – Gruž, Dubrovnik (voditeljica Marija 
Brčić); Mješoviti župni zbor župe Presve-
toga Spasitelja – Mokošica (voditeljica 
Diana Stanoš); nedavno osnovani Puč-
ki zbor Konavle (voditelj Matija Novako-
vić); Mješoviti župni zbor župe sv. Nikole 
– Cavtat (voditelj Nikša Kusalić); Mješo-
viti župni zbor župe svetoga Mihajla – 
Lapad, Dubrovnik (voditeljice s. Veselka 
Grebenar i Nena Ćorak); Katedralni mje-
šoviti zbor, Dubrovnik (voditeljica Petra 
Potrebica); Mješoviti župni zbor župe sv. 

Petra – Boninovo, Dubrovnik (voditelji-
ca s. M. Marinela Žuro) i Mješoviti zbor 
župe Svih svetih – Blato (voditeljica s. 
Danijela Škoro). Tamburaški sastav cr-
kve Domino u izvedbama tradicionalnih 
adventskih pjesama vodio je sve zborove 
i publiku koja je s njima pjevala.

Koncert je organiziralo Vijeće za kul-
turu i znanost Dubrovačke biskupije, 
a koordinirala ga je Diana Stanoš. Ad-
ventske meditacije napisala je Angelina 
Tadić, a voditelji programa bili su Nike 
Nagy i Mislav Ćimić. 

Angelina Tadić

KNEGINEC GORNJI
Pjevajmo svetoj Ceciliji

D an uoči spomendana sv. Cecilije 
(22. studenoga 2023.) učenici 6. b 

razreda OŠ Kneginec Gornji predstavili 
su projekt »Pjevajmo svetoj Ceciliji«, koji 
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su od početka nastavne godine marljivo 
pripremali sa svojim učiteljem glazbene 
kulture (ujedno i razrednikom) Josipom 
Levatićem. Istražujući izvore o životu i 
djelu sv. Cecilije, zaštitnice glazbenika, 
pjesnika i slijepih, proučavajući glaz-
benu literaturu vezanu uz ovu sveticu, 
podijeljeni u radne skupine, u projekt su 
uključili brojne aktivnosti. Jedna je sku-
pina marljivo istraživala relevantne tek-
stove s ključnim informacijama o štova-
nju ove svetice diljem svijeta, druga ih je 
skupina prevodila sa stranih jezika, a treća 
se skupina okušala u skladanju prigodne 
pjesme sv. Ceciliji koju su prilikom pred-
stavljanja projekta i zajednički izveli uz 
vlastitu instrumentalnu pratnju na broj-
nim dostupnim glazbalima.

Mnoge zanimljive činjenice otkrili su 
predanim radom na proučavanju starih 
brojeva časopisa Sveta Cecilija (od 1877. 
nadalje). Doznali su o intenzitetu razvo-
ja cecilijanskih društava na prijelazu iz 
19. u 20. st. u našoj okolici čije su osnov-
ne namjere bile pročišćavanje i poboljša-
nje crkvene glazbe prema liturgijskim, 
povijesnim i estetskim mjerilima Kato-
ličke Crkve te poticanje stvaranja nabož-
nih pjesama u narodnom duhu.

Virtualnom šetnjom upoznali su po-
sljednje počivalište sv. Cecilije u istoi-
menoj bazilici u Trastevereu (Rim). Kao 
hvalevrijednu poveznicu evidentnu za 
naše mjesto Kneginec i župu sv. Marije 
Magdalene u Gornjem Knegincu, ista-
knuli su život i rad vlč. Mirka Novaka, 
župnika spomenute župe od 1914. do 

1928., jednoga od prvih urednika časo-
pisa Sveta Cecilija (od 1907.) i, nadasve, 
istaknutoga i vrlo plodnoga skladatelja 
duhovnih zborskih skladba.

Zanimljiva je i činjenica kako je 1909. u 
Varaždinu osnovano Hrvatsko pjevačko 
društvo »Sveta Cecilija« koje je djelovalo 
u sklopu kapucinskoga reda.

Na kraju prezentacije projekta učenici 
su se okušali u prigodnom kvizu znanja 
koji su izradili u njima omiljenom digi-
talnom alatu Kahoot.

Pripremio: Josip Levatić

DUBROVNIK
Koncert u povodu 95 godina 
neprekinutoga djelovanja 
Mješovitoga pjevačkoga zbora 
Svetoga Križa

B ožićni koncert Mješovitoga pjevač-
koga zbora Svetoga Križa održan je 

na blagdan sv. Stjepana, u utorak 26. pro-
sinca 2023. u župnoj crkvi u Dubrovniku. 
Koncertom je obilježeno 95 godina nepre-
kinutoga djelovanja Zbora u župi.

Zborom je dirigirala njegova voditeljica 
profesorica Marija Brčić, a cjelokupno-
mu dojmu svoj je doprinos dao i gudački 
kvartet koji je pjevače pratio u izvođenju 
pojedinih skladba. 

Sudionici su i ovoga puta pokaza-
li svu radost zajedničkoga pjevanja i to 
ne samo pjevajući tradicionalne božić-
ne pjesme nego i zahtjevnije četverogla-
sne skladbe. Posebnu emociju izazvala je 
izvedba skladba Ljubav Božja zasjala i U 
se vrijeme godišta u kojima se Zboru pri-
družilo tridesetak bivših članova.
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